
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 614
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 19 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Sint-Truidersteenweg Herk-de-Stad  -  Trajectcontrole

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 860 van 10 maart 2021 gaf de minister 
aan dat de geplande trajectcontrole in Herk-de-Stad een wegsegment van 1,8 km zal 
controleren op de N716 tussen de grens met Geetbets en het kruispunt met de Kleine 
Hoolstraat. De exacte kostprijs was toen nog niet bekend.

1. Hoeveel ongevallen gebeurden er sinds 2019 op dit gedeelte van de Sint-
Truidersteenweg? Graag een geannualiseerd overzicht, opgedeeld tussen de 
verschillende soorten weggebruikers en vervoermiddelen (fietsers, voetgangers, 
personenwagens, vrachtwagens enzovoort).

2. Wat zijn de resultaten van de trajectcontroles sinds de ingebruikname? Graag een 
opdeling per rijrichting, per maand en als verhouding tussen aantal voertuigen die 
beboet zijn versus voertuigen die passeren.

3. Wat was de exacte kostprijs van de werken? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 614 van 19 januari 2023
van KAROLIEN GROSEMANS

1. Op basis van de reeds beschikbare letselongevallendata (2019 en 2020) gebeurden er 
op dit deel van de Sint-Truidersteenweg geen letselongevallen.

2. De trajectcontrole op de N716 tussen kilometerpunt 11.6 en 13.4 werd op 16 februari 
2022technisch opgeleverd. Na deze oplevering werd de trajectcontrole onmiddellijk 
door de politie operationeel in gebruik genomen voor verwerking van de kandidaat 
overtreders.

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) staat in voor de technische realisatie en 
instandhouding van de trajectcontroles. De operationele uitbating is een politionele 
verantwoordelijkheid. Gedetailleerde historische en actuele gegevens omtrent 
overtredingen kunnen opgevraagd worden bij de politie. 

Als globale feedback kan wel meegegeven worden dat deze trajectcontrole een typisch 
verloop kent, namelijk een hoge piek van overtredingscijfers tijdens de beginperiode 
van de opstart van de effectieve verwerking, gevolgd door een sterke daling en om 
finaal te resulteren in een stabiel regime.

3. De exacte kostprijs van de trajectcontrole bedraagt 121.088,04 euro (excl. BTW).


